



лось. Хочется, чтобы представители власти помогли нам в решении насущных вопросов для того, чтобы сельский производитель мог доставить свой товар для покупателей в лучшем виде.

оркестра, он был отмечен грамотой районного совета и Почетной грамотой от нового губернатора Михаила Саакашвили.

Проведя небольшую экскурсию по торговому ряду, где есть и мой-

торгующие получают новые рабочие места, покупатели – качественную продукцию, а для полной гармонии хотелось бы, чтобы потребительская кооперация возродила те устои, на которых она стояла.

ПАНОРАМА АККЕРМАНСКОЙ КРЕПОСТИ НА ЯНДЕКС. КАРТАХ

ОЛЬГА МАЙТКОВА

Теперь, желая пригласить друзей в наш город и на побережье, вы можете предложить им заранее познакомиться с нашей главной достопримечательностью, набережной Затоки, солнечным берегом Каролино-Бугаза. Сделать это можно виртуально на Яндекс.Картах, где, в соответствии с выросшим за последний год интересом пользователей, появились панорамы морских курортов Одесской области.

Пресс-конференция, посвященная данной теме, состоялась в стенах Аккерманской крепости 14 июля. Молодая и энергичная команда Яндекс продемонстрировала результаты новейших съемок панорам – сервиса, дающего возможность совершать виртуальные прогулки по улицам

городов, набережным курортов, а теперь и в средневековых дворах нашей крепости. Ребята рассказали, что съемки проходили в конце мая – начале июня, а выполнял их партнер Яндекса peg4. Всего было отснято 210 км Южной Пальмиры и около 60 км улиц и дорог курортов, включая 2 км (понятно, что пешеходной) съемки крепости.

Спикеры мероприятия поделились необычными и смешными случаями, происходящими при съемках, рассказали о самом процессе. Он осуществляется в солнечную погоду, в основном, с крыши автомобиля, где на штативе находится спецустройство с 4 фотокамерами. (Кстати, по словам представителя компании С.Бубака, непосвященные зрители принимали аппарат peg4 то за элитный скворечник, то за мобильные ж/д кассы, то за оборудование для связи с космо-

сом). Итак, машина, оснащенная GPS, движется по намеченному маршруту и через каждые 20-50м все фотокамеры одновременно делают снимки – поэтому на панорамах можно смотреть в любом направлении. В дальнейшем отснятый материал обрабатывается и «сшивается» специалистами Яндекс, затем становится доступным для всех пользователей сети интернет. На панорамах улиц люди могут виртуально перемещаться по городу. Эффект прогулки создается тем, что панорамы сменяют друг друга и пользователь как будто идет по тротуару.

Всего на Яндекс.Картах доступны панорамы более 70 городов и курортов Украины – это 15 тысяч километров улиц. Любой панорамой легко поделиться с помощью короткой ссылки, а владельцы сайтов могут бесплатно в свободном доступе встроить па-



нораму на свой ресурс.

Сервис доступен на maps.yandex.ua и в мобильном приложении Яндекс.Карты

Команда популярной поисковой системы ответила на вопросы представителей СМИ Одессы и Белгорода-Днестровского, получила в подарок от и.о. дирек-

тора крепости Наталии Убейник картину с изображением нашего бастиона, затем показала участникам пресс-конференции ускоренный фильм, который позволил пронестись по побережью Затоки со скоростью до 860 км/час. Этот прием сейчас моден в некоторых детективных сериалах.

НЕ ВЕРЬТЕ СЛУХАМ

ЛЕСЯ ВИННИЦКАЯ

По городу и району ходят слухи о том, что дождей, якобы не было из-за того, что рядом с нами находится градоустановка, которая разгоняет дождевые тучи. Поэтому что-



дождевого облака, за счёт заморозания облачной влаги на ядрах кристаллизации. Если этих ядер в облаке мало, то образуется град (крупный). Если же внести в облако дополнительно большое количество ядер кристалли-

мическая система и продолжает давать осадки (на 20% больше). Энергия, которая существует в градовом облаке, приравнивается к мощности средней атомной бомбы. В мире не существует тех-